



网络课堂

市第二实验小学小记者 杨珺涵

因为一场疫情，我们不得不把家里变成教室，把屏幕当黑板，和老师、同学们相聚在“网络课堂”。

疫情阻挡了我们出行的步伐，但却不能阻拦我们学习的脚步。虽然是在家里上网课，但我们在老师悉心的教导和督促下，和家长一同努力，不仅达到了在学校里学习的效果，还养成了自律的好习惯。

因为一节课只有短短的二十分钟，所

以我们必须惜时如金，珍惜每一刻去汲取知识充实自己。最让我期待的当然是每天课后的作业打卡，不仅认真完成后会获得“优秀作业”，那种被老师夸奖之后的成就感更是让我开心。一分耕耘一分收获，我相信我的努力会被老师看到，我也会以此为动力更努力地去学习。

不知不觉都过去那么长时间了，每天上网课也会让我眼睛疲劳，所以每上完一

节课我都会站在窗边向远处眺望，看看远处的树木，不仅会缓解疲劳，还会让我的心情更加轻松愉悦。

当然我还是希望疫情早点结束，早点回到学校。虽然在家里上网课很方便，但是见不到同学和老师，让我在家里有一种孤独感。待到春暖花开时，希望你我能在学校相聚！

指导老师：沈红梅



包饺子

市第二实验小学小记者 王烁程

饺子是我最喜爱的一种食物。因为我喜欢吃，所以妈妈今天特地买了很多食材来包饺子。

其实包饺子的步奏很繁琐，要准备的东西有很多。妈妈今天包的是白菜肉馅的，首先要把肉和白菜还有其他食材一起剁成馅，加上调味料，饺子馅就完成了。妈妈说自己做的饺子皮比较劲道好吃，所以接着开始准备饺子皮。她把适量的面粉和水放在一起搅拌，最后变成面团，所有包饺子的材料都准备就绪，开始包饺子喽！

我看见姨妈把一个大大的面团放在案板上，不一会功夫就变成了一个个薄薄的饺子皮，好神奇啊！

妈妈熟练地拿着一张饺子皮，把它摊在左手，右手加一团馅料，轻轻地放在皮上，两手把皮往中间合拢，再交叉一捏，细心地捏出一个元宝形状，一个圆润饱满的饺子就诞生了。

这个时候蠢蠢欲动的我也想尝试一下，心想这不简单吗？接着我有样学样地开始包饺子。一掀、一摊、一舀，麻利地包出一个饺子，我神气十足地说：“看看我的杰作。”妈妈说：“你仔细看看呢？”我仔细地比较，才发现我包的饺子皮被我捏反了，这时候我的脸突然一红，为自己刚才骄傲自大的言语感到后悔。虽然失败了但是我并没有气馁，我开始按照妈妈说的详细步骤，仔细地又包了一个，终于包出了一个神似元宝的饺子。

不一会儿我们就包好了饺子。通过这次包饺子的经历，我悟出一个道理，干什么事情都要认真、努力地去完成，遇到困难要虚心向别人请教！

指导老师：沈红梅

开心的一天

市第二实验小学小记者 周宸珺好

夏末的一天，天气晴朗，妈妈骑着车带我去萌萌乐园玩。

进到游乐场，我们先玩了攀爬。攀爬很高很高，我一步一步往上爬，爬到一半时，有些累了，想要放弃。妈妈告诉我，坚持就能胜利。在妈妈的鼓励下，我爬到了最高点。站在最高点，欣赏到了不一样的风景。

从攀爬下来，我看旁边有沙坑。我急忙跑了过去，脱掉鞋子和袜子。柔软的细沙如同柔柔的毯子，在沙坑里或坐或躺，舒服极了。

接着我们又去看小小动物角。机敏

的松鼠在一根粗管子里爬来爬去，毛茸茸的尾巴就像一把小雨伞。温顺的小羊、胖胖的小猪、可爱的兔子分别在自己的房间里不停地叫着，好像欢迎游客的到来。好多叫不出名字的小鸟在一个大笼子里叽叽喳喳，飞来飞去。它们一定是想冲出笼子，在天空中自由自在地飞翔。

不知不觉到了傍晚，我的肚子也咕咕叫了。突然，一阵香喷喷的味道扑鼻而来，这是游乐场门口的特色小吃。味道好极了！

那是我玩得最开心的一天！

指导老师：徐辉

推荐一本书——《西游记》

任庄小学小记者 水润洁

《西游记》是明代中后期的作家吴承恩创作的。是古代第一本神魔小说，也是四大名著之一。此书描写的是孙悟空出世及大闹天宫后，遇见了唐僧、猪八戒和沙僧三人，师徒四人前往西天，经过九九八十一难，最终取得真经的故事。

《西游记》是一部非常好的著作，总共有100回，作者运用了大量的幽默语句来讽刺文中的反派，还有大量惊险生动的语言。

我捧起这本书时，便爱不释手了，如饥似渴地读完了它。我觉得书中塑造的人物有个性，有善良的唐僧，有贪吃的猪八戒，有默默无闻的沙僧，可我最喜欢的是孙悟空。他不仅武术高强，而且十分

好学。即使唐僧误会了，狠狠地念了紧箍咒，他最后还是回来保护唐僧。就算是唐僧将孙悟空赶了出来，他依然对唐僧忠心耿耿，将唐僧从妖精手里救了出来。

书中还有巧妙结合的故事情节。印象最深刻的就是孙悟空大闹天宫了。他一口气打败了所有的天兵天将，但最后还是没逃过如来祖佛的神掌。我读到这时气得想让孙悟空打那如来佛祖，又想那孙悟空不该大闹天宫。

读完这本书，我懂得了，每个人都有行善和作恶的可能。作恶还是行善要看自我的约束力。听到这里，你是不是也想读一读《西游记》了？

指导老师：朱芳

精彩的运动会

市第二实验小学小记者 缪松坦

在一个秋高气爽、阳光明媚的日子里，一年一度的秋季运动会又开始了。

星期四一大早，我们在学校操场集合，然后排着整齐的队伍，在老师的带领下出发去往新校区。同学们一路欢歌笑语，精神抖擞，别提有多开心了。

运动会的第一项是开幕式，每个班级都穿着整齐的班服走进运动场，他们有的拿着气球，有的拿着国旗，有的拿着花环。大家都喊着响亮的口号为自己的班级加油鼓劲。

参加各个项目的运动员来到了各自的比赛场地，伴随着裁判一声声哨响，比赛正式开始了。

这次运动会我参加了四个项目，第一个项目是仰卧起坐。比赛一开始我就兴奋起来，八班的同学帮我按住腿，趁着兴奋劲儿，我一口气做了好几个，直到裁判喊停。然后我又给八班同学按着腿，帮他完成了比赛。接下来我又参加了跳远、跳绳和扔沙包等比赛。

第三天，我们又来到新校区集合，今天要参加的是团体比赛——障碍接力跑。每个班的男生和女生各自组成一对，站在操场两边。每个人手拿圆环，先爬过一个五米长的垫子，再绕过四根杆子，把圆环递给下一位同学。大家跑得可卖力了，都想努力为班级争光。最后，我们拿了第二名的好成绩。

时间过得真快呀，精彩的运动会很快就结束了，非常期待下一次的运动会！

指导老师：沈红梅

秋季运动会

市第二实验小学小记者 杨董昕

金秋十月，丹桂飘香，在这硕果累累的季节里，我们迎来了盼望已久的秋季运动会。同学们个个精神抖擞，衣装整齐，各个班级的方队伴随着欢快的进行曲，高喊着各自的口号走进会场。我们班的队伍排成了长龙，大家手持花环，齐声高呼：“六班六班、非同一般；飞跃梦想，起航扬帆；六班六班，猛虎下山；六班心齐，所向无敌。”口号直冲云霄，同学们向着东校区运动场出发。

当校长宣布运动会开幕时，同学们欢呼雀跃起来。紧接着扣人心弦的比赛开始了。我们进行了仰卧起坐、扔沙包、跑步、跳绳、跳远等项目。令我印象深刻的比赛项目是花样接力。参赛选手纷纷使出浑身解数，个个跃跃欲试，争先恐后地跳过各种障碍物。周围观赛的同学兴奋地跳起来为自己班级加油助威。那场景热闹非凡！

别开生面的秋季运动会结束了，同学们恋恋不舍地离开东校区。虽然大家很累，但是脸上都洋溢着快乐的笑容。我多么期盼下届运动会快点到来呀！

指导老师：沈红梅

绿萝

任庄小学小记者 孙荣泽

有一天，妈妈买了一盆绿萝。绿萝长得十分惹人喜爱。

这盆绿萝长相奇特，长长的绿色蔓藤向外伸展着，最长之处48—49厘米。它的叶子紧紧挨着，大小不一，形状像个心形。叶片翠绿富有光泽，像极了五线谱上跳动的音符。它的根弯曲，如同老爷爷的胡须。这青翠欲滴、生机勃勃的绿萝放在家里别提多提神了。

绿萝是藤类植物，不仅长得好看，而且生命力顽强。日常养护时，应该根据室内温度来严格控制浇水量。绿萝遇水则活，因为它有发达的根才会这样，如果把它的几根枝条放在装水的容器里，也会很快长出新的叶子。

绿萝虽然没有别的花好看，但是它默默无闻的精神值得我们敬佩。它可以净化空气，美化环境，奉献着自己，却不求回报。

指导老师：朱芳